oNe
silisport ag - Niederfeldstrasse 5 - CH-8450 Andelfingen
E-Mail kontakt@silisport.com
Internet  www.silisport.com

Telefon  +41(0)52 396 70 70
Telefax ~ +41(0)52 396 70 80 Produkte fiir Spiel, Sport und Freiraum

Basketball-Einmastanlage, Stahl, Auslage 305 cm, Einbaurahmen

Mitglied:
p . Internationale
Vereinigung Sport- und

" Freizeiteinrichtungen e.V.

9.4.2018/w



Seite 2 Basketball-Einmastanlage aus Stahl, Auslage 305 cm, mit Einbaurahmen Montageanleitung

3050

3050

o Feldmarkierung

1200

w

1800

1200

1000

1200

1200

Schrauberahmen zum einbetonieren
4 x M20

Auslage 305 cm

Schraubrahmen mit Montageplatte

Kerbe gegen Korb versetzen

www.silisport.com Produkte flr Spiel, Sport und Freizeit Tel. +41 (0)52 396 70 70 silisport



Montageanleitung Basketball-Einmastanlage aus Stahl, Auslage 305 cm, mit Einbaurahmen Seite 3

6.

Brettstiitze mit Schrauben M 8 x 20 und Schiebeplatte
M8 auf der C - Schiene befestigen.

Basketbertt vertikal ausrichten und Bretthalter mit
Basketbrett verbohren @ 9 mm.
Mit Rundkopfschrauben M 8 x 40 verschrauben.

Ausleger mit Schrauben M 12 x 30
mit Hauptsténder verschrauben.

A
\\

d Hauptstander mit
Schrauben

M 20 x 50 auf der
Bodenplatte festschrauben.

&
o

Wartung und Pflege

1. Visuelle Kontrolle auf Beschddigungen
2. Defekte Teile umgehend ersetzen
3. Schraubverbindungen halbjéhrlich tiberprifen

B A Zwischenplatte mit Schrauben
M 12 x 40 und Stopmmuttern befestigen.
Schrauben leicht anziehen. Basketbrett mit Senkschraube
2 Nach dem Einstellen der Korbhéhe M 10 x 30 an Zwischenplatte
Schrauben fest anziehen.

befestigen.

Basketkorb mit Rundkopfschrauben

M 8 x 45 durch das Basketbrett mit der
Zwischenplatte verschrauben.
Korbhohe einstellen 305 cm ab

Fertigboden. /

silisport Produkte flr Spiel, Sport und Freizeit Tel. +41 (0)52 396 70 70 www.silisport.com





